
2.  Kužel 
 

má podstavu ve tvaru kruhu s poloměrem r 

je do špičky – má tedy jeden vrchol … V 

 

je určen: 

r … poloměr 

v … výška kužele 

s … boční strana kužele 

 

přitom trojúhelník se stranami s, r, v je pravoúhlý 

strana s je přepona (nejdelší strana) a platí pro ně Pythagorova věta: 
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povrch kužele:  je tvořen kruhovou podstavou a pláštěm 
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odsud se dá vyjádřit jen boční strana, protože poloměr je tam na dvou místech a jen jednou je na 

druhou: 

 

 

 

 

 

 

 

objem: 

vrV 2
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 odsud se dá vyjádřit poloměr i výška: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

síť: 

slouží k výrobě kužele   
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